

# 本报二手车展销会下周启幕

时间:8月3日、4日 地点:中七里社区服务中心广场

本报泰安7月23日讯(记者 赵兴) 泰安二手车终于迎来属于自己的盛会。本报与嘉信二手车零售店联合举办的泰安首届二手车展销会,将于下周末在中七里社区服务中心广场(望岳东路)开幕,为期两天。嘉信将携优质二手车参展,同时资深二手车评估师将现场为车主提供评估服务。

随着家庭消费能力大大加强,汽车保有量稳步增长,二手车消费开始逐步进入购车者视野,并对二手车交易环境以及提供的服务等都提出了较高要求,尤其是对购买的二手车品质,已成为消费者最为关注的要素。

但是长久以来,在一些不正规的二手车市场,很多“黄牛”收车后,为了隐瞒真实车况,会把车龄过长、车况过差的二手车摆弄得跟新车一样,有的还存在更改里程表、私换零部件、违章、年检等手续未办理等现象,而消费者却难以辨别。

由于这些交易大都是“一锤子买卖”,很多二手车买卖双方一旦办完手续,就再也找不到中间人,售后服务也难以得到保障。这样的情况,让众多消费者对二手车市场望而却步。

此次本报联合嘉信二手车店举办的二手车展会,在不断满足市民个性化展示的同时,为市民和二手车经销商提供一站式、零距离交流平台。本次展会将在中七里社区服务中心广场举行,主要包括:二手车展销、二手车置换、二手车评估和现场自由交易集市

等环节。

参与展销的二手车价格普遍不到原车价格的一半。市民购买以后,如果这辆二手车还在保修期内,按原厂保修;如果已经过了保修期,认证车型也可享受质保和全国联保服务。

本次二手车车展组委会与嘉信二手车零售店合作,为泰城市民提供全新购车体验。“我们店的参展车辆,都可以保证不会出现事故车、水淹车和套牌车。”嘉信二手车店相关负责人王兴兵介绍,每一辆日产认证二手车都享有6个月/1万公里的有条件质量保修,并可在全国范围内享受联保服务。

“我们在车展现场有专业评估师为消费者提供免费的专业评估”,车展组委会相关负责人说,欢迎近期想卖车的车主踊跃参展,无论成交与否,都不收取任何费用,还能享受免费评估服务。“如果车主想换辆东风日产的新车,那就更方便了。”王兴兵介绍,车主到车展上换购全系日产车型,都能享受2000元到6000元不等的置换补贴。

据了解,置换新车与单独购买新车或是交易旧车相比,在车辆价格上还有一定的优势,主要表现在两个方面,即新车价格的优惠以及旧车评估价格的调高。

据了解,车展期间将组织丰富多彩的活动,让参观者和消费者更加了解认证二手车。有意参加车展或免费评估的车主,请拨打本报18653881235报名。



资料片

链接

## 置换或卖车 避开几个“陷阱”

置换新车,第一步是要将旧车卖掉,这一步骤陷阱最多。卖车主要途径有二:一是在品牌二手车店,二是在路边二手车市场。在4S店享受置换服务时,如旧车与新车为同一品牌,且在同一4S店进行交易,4S店给出的旧车收购价要比非同品牌4S店要高,价格更为合理。

同时需要注意,将车交出后,并不能马上过户,会有数天拖延。这段时间,车还在你名下,但已不是你开,万一出现交通事故,肇事者逃逸,责任要落到车主身上。所以,一定要问清楚二手车管理流程,

客户看车试驾,是否有专人陪伴。

建议要找有信誉的二手车商和4S店,因为中间你必须把身份证件、行驶本这些证件交给他们,避免资料外泄。

在路边二手车市场,最终成交价一般比最初报价要低;在4S店,最终成交价比最初报价相当,或略高。

还可以选择拍卖,但目前真正直接面对消费者的二手车拍卖会很少,参与竞拍大多为二手车经销商,他们对车辆的底价和行情都十分了解,很难卖高价。

## 行驶8万公里后 车辆“老”得快

据了解,一辆私家车使用五年,行驶里程一般达到8万至10万公里时,保养费用就会大幅上升。一家4S店服务经理表示,车辆在4万公里时要做一次全面保养,车辆行驶里程达到8万公里时需要做一次大保养,这两次大保养分别需要四五千元左右。

“随着行驶里程的延长,配件纷纷老化,保养费用增加也成必然。”有车主表示,“过了两次大保养,车辆里程超8万公里后,一些非正常保养的配件支出也将加大。”这也导致车主“出保即卖”现象的形成。

现在不少4S店都在推延保政策,但更多的是延长保养时限,如从3年延长到5年,但保养里程多截至10万公里。



评估师正在查看发动机舱。

专家上门评估

## 买卖二手车一个电话搞定 国家注册评估师为您上门服务

想买卖二手车,不了解市场行情不知如何定价?

工作繁忙,没时间去拍卖中心做评估?

二手车市场上各类评估中心鱼目混杂,漫天要价?

由于车辆品牌、使用年限、行驶公里数、车辆本身的状况等都不同,每辆二手车都有自己独特的价值和价格。一辆二手车是否值得购买?是否在买二手车时不吃亏?一个不懂二手车的人,肯定很难知道。为解决大家的疑惑,本报特别邀请资深二手车鉴定评估师为大家点评二手车,让大家了解各个二手车的真实情况。

轻松买卖二手车,一个电话就搞定!只要您拨打热线:18653881235/0538-6052222,就可在家享受到国家注册旧机动车鉴定评估师等业内专家的专业评估服

务,帮您免去来回奔波的烦恼。

如果您有二手车想要出售,如果您想卖旧车换新车,那您还在犹豫什么,评估、检查、定价全程免除手续费。只需打通电话,报上详细的车辆信息,包括品牌车型、上户日期、行驶里程、车辆排

(赵兴)

◎本期帮主



王兴兵——东风日产泰安嘉信二手车评估师。

从事汽车行业7年,2010年进入东风日产嘉信专营店做二手车评估师,是国家注册旧机动车鉴定评估师。对市场主流品牌新旧车型的价格非常熟悉,在买卖、评估、鉴定、过户、保险等方面经验丰富。以专业的评估、用心的服务,赢得了众多客户的好评。

**惊喜**

**本月订单已达122台**

1日-15日已订车客户额外惊喜=500元精品券  
16日-21日已订车客户额外惊喜=3张方特门票  
100台=再补贴500元现金积分  
150台=再补贴??元  
200台=再补贴??元

补贴多少,你来决定!详询您的销售顾问……

本周末订单冲击150,  
日产全系享好礼

嘉信满庄白金级专营店:6058888

嘉信(白金级)店:6058888 泰山(汽车城)店:5056666 嘉信二手车零售店:6052222  
东岳店:8669999 新泰店:6371678 东平店:2859399 肥城店:6336777 宁阳店:5049777

TEANA 天籁 SYLPHY 舒适 SUNNY 阳光 LIVINA 蕉叶 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 活力 MURANO 墨兰达 TIIDA 颐达 MARCH 骏逸 QUEST 豪士 NISSAN GT-R

东风日产